

Consultorio Médico-quirúrgico de especialidades

(Calle Nueva núm. 7)

Análisis químicos completos y micográficos a cargo de los Doctores

Crespo. Médico primero de Sanidad de la Armada. Enfermedades secretas y de la piel.—De once a una (mañana) y de seis a ocho (noche).

Bellojín. Médico de Sanidad Exterior, por oposición. Enfermedades del pecho, (tuberculosis).—De cuatro a seis (tarde).

Fiol. Médico segundo de Sanidad Militar. Enfermedades de la garganta, nariz y oídos, y cirugía general.—De dos a cuatro (tarde)

Consulta gratuita diaria a los pobres de 4 a 6 tarde.

Agua de Rocallaura

Contiene Estroncio y Litina

Cura la ALBUMINURIA, MAL DE PIEDRA y enfermedades del ESTOMAGO, HÍGADO y RÍÑONES.

Depósito: Sres. Olives Hermanos.—Nueva núm. 2.

Pídase en farmacias

Boletín Diario

Oficinas públicas

Gobierno Militar.—Horas de despacho: de 9 a 1.—Calle de Isabel II.
Delegación del Gobierno.—De 9 a 1.—Calle de Gracia.
Ayuntamiento.—De 9 a 1.—Plaza de la Constitución.
Juzgado de 1.ª Instancia.—De 9 a 1.—Claustro del Carmen.
Juzgado Municipal.—De 9 a 1.—Alonso III.

Aduana Nacional.—De 9 a 1.—En los muelles de Sol a Sol, Andén de Poniente.
Delegación de Hacienda.—De 9 a 1.—Andén de Poniente.
Comandancia de Marina.—De 9 a 1.—Calle del Carmen.

Giro Mútuo.—De 9 y media a 12 y media.—Puente del Castillo.
Zona de Reclutamiento.—De 9 a 1.—Calle de San Roque.
Biblioteca Pública.—De 9 a 2.—Plaza de San Francisco.

Museo Municipal.—Los jueves de 3 a 5 y los domingos de 10 a 12, en el Ateneo Científico, Literario y Artístico.—Plaza del Príncipe.
Dispensario Oftalmológico Municipal y Consultorio de enfermedades quirúrgicas (Hospital Civil).—Con consulta: los lunes, miércoles y viernes de 9 a 11 de la mañana.

Comunicaciones
Estación de Telégrafos.—Permanente.—Calle de San Fernando.
Central de Teléfonos.—Permanente.—Calle del Bastión.
Oficinas de Correos.—Calle de Isabel II, 48.

HORAS DE DESPACHO
Certificados y valores
Todos los días de 9 a 12; además los lunes y miércoles de 18 a 19 y los jueves y sábados de 15'30 a 16'30

Giro postal
Todos los días de 9 a 12.
Paquetes postales
Imposición: todos los días de 9 a 11 y media.
Entrega a destinatarios: todos los días de 11 a 13.

Lista
Todos los días de 10 a 13.

las masas y a los obreros por caminos que sólo los conducen a su propia destrucción.

Desde la revolución de septiembre de 1868, vienen haciendo, los que se llaman a sí propios redentores del pueblo, campañas de disolución y de ruina, bajo la capa de libertad y de republicanismos. Se preconiza, como panacea, de la independencia popular, el sufragio universal, que da la soberanía al pobre lo mismo que al potentado, y se propaga por todos los medios la instrucción popular y la prensa periódica, para que el vulgo ignorante no sea víctima de las añagazas del caciquismo inteligente.

La lucha del domingo ha sido muestra patente de lo que el pueblo de Menorca ha aprovechado estas lecciones, con la salvedad de que la *criada se ha vuelto respondona*.

No es hoy Menorca, región en que estén en mayoría los analfabetos, las escuelas dan hermoso contingente y la cultura rebosa hasta en las esferas más humildes. El pueblo lee, y la prensa política, ilustrada y científica se introduce ya en todos los hogares. El periódico local no queda circunscrito a lo que caciquillos dominadores quieren propinar a los electores, como pasto espiritual para sus menguados fines. Hay prensa independiente, que se lee con fruición y es arrebatada de manos de los vendedores callejeros.

Con tales elementos, el pueblo menorquín, que conoce a todos los que pretenden dirigirlo por los senderos de la política, ha sabido erearse una idea independiente, se ha convencido de lo que constituye su propia conveniencia; y con un sentido analítico, que le honra y que altece su cultura, ha dado en la última elección un solemne méntis a los politicones de oficio, proclamándose esta vez soberano, no para apoyar la mentida democracia, sino para defender su legítima independencia y sus verdaderos intereses.

Mucho tiempo llevan ya los republicanos de Mahón y de otros pueblos de Menorca mangoneando a su antojo los municipios, contando con el favor de la Diputación provincial y siendo suyo el representante en Cortes por la isla, y en este tiempo, en que tuvieron exclusiva influencia en todas las esferas gubernamentales, ¿qué han conseguido para ese pueblo a quien dirigen y pretenden defender? Solo han demostrado

con su mala administración municipal lo que sería una república gobernada por ellos. Patente es que solo se ha visto pisoteada la legalidad, que el chanchullo ha estado a la orden del día y

que ese pueblo apenas puede comer, tan agobiado como está por los impuestos y arbitrios, con que le han favorecido, los que se afanan en dejar las herramientas de su oficio para arrellanarse en sendos sillones municipales.

El pueblo sensato ya tiene experiencia, ha aprendido a ser soberano, y en la elección del domingo ha votado la candidatura seria y formal del señor Squella, dando al maestro... cuchillada.

VIAJE TRIUNFAL DE NUESTRO DIPUTADO

De Ciudadela

El viaje que ayer efectuó nuestro diputado el joven Abogado don Gabriel de Squella a los diferentes pueblos de la Isla, puede calificarse de triunfal.

En todas partes su presencia fué acogida con grandes muestras de entusiasmo, pocas veces igualado.

La noticia del triunfo en toda Menorca causó excelente efecto, y los monárquicos todos, exteriorizaron su satisfacción con diferentes actos de simpatía al ilustre candidato.

Al saberse en Ciudadela el resultado de la elección, siendo poco mas o menos sobre las ocho de la noche del domingo, una inmensa multitud acudió frente al palacio del señor Squella y uniéndose este al pueblo, marcharon unidos al Círculo Artístico, desde uno de cuyos balcones el novel diputado saludó al pueblo.

A la salida la multitud allí agolpada cogió a los señores Squella, Leon y Estelrich, y los paseó en andas por todo el pueblo, en medio de incansante ovación hasta llegar al domicilio del señor Squella, en donde se repitieron los aplausos, obligándole a salir al balcón desde el cual invitó al pueblo de Ciudadela a un mitin que mas tarde se celebraría en el Círculo Artístico.

Para este acto resultó insuficiente el salón de la sociedad indicada, ya que desde mucho antes de empezar vióse invadido por una selecta concurrencia, entre la que abundaba el bello sexo.

En el hicieron uso de la palabra los señores don Julio León, don Juan Estelrich, don José Polo y don Gabriel de Squella. Terminado los discursos se dió un baile en dicho círculo y una reunión en el Sindicato y una serenata al Diputado, viéndose estos actos muy concurridos.

Por orden del señor Squella, en el Círculo Artístico se obsequió espléndidamente a todos los correligionarios.

En Ferrerías

A las doce y media de ayer emprendió el señor Squella su viaje a ésta, en su magnífico automóvil, al que seguían otros cuatro, ocupados por lo más distinguido de la sociedad ciudadelana.

Sobre la una llegó a Ferrerías, en donde fué recibido por el pueblo en masa y la brillante banda de música del mismo.

En medio de vítores y aplausos la comitiva se dirigió al Círculo Católico en donde desde una de sus ventanas dirigieron la palabra a los allí reunidos, los señores León, Estelrich y Squella.

El señor Squella recibió el homenaje de aquel pueblo que tan muestra supo dar de monarquismo en la elección del domingo.

En San Cristóbal

A este pueblo llegó el señor Squella sobre las dos de la tarde, siendo recibido con iguales muestras de entusiasmo que en Ferrerías.

En el Comité Conservador congregáronse los correligionarios y ante ellos hablaron los señores don Andrés Ferrer, Maestro de la Escuela Nacional, el Farmacéutico señor Martí, y los señores León Estelrich y Squella.

La nota culminante de esta reunión fué el notable discurso pronunciado por el señor Ferrer, rogando al diputado que volviera su vista hacia aquel pueblo, tan falto de protección hasta el presente y por tanto tan necesitada de ella.

En Mercadal

Poco antes de las tres hacía el señor Squella su entrada en Mercadal.

Las muestras de entusiasmo de aquel pueblo son difíciles de transcribir fielmente, ya que en su casi totalidad se había lanzado a la calle, luciendo sus habitantes, sus mejores galas, ávidos de ver de cerca y vitorear al diputado triunfante.

Los pocos republicanos de Mercadal habían salido al campo, al objeto de no presenciar aquellas explosiones de un pueblo amante de su diputado.

Al entrar el señor Squella, en el local del Círculo Conservador, varias señoras arrojaron flores a su paso, y se soltaron varias palomas.

Desde el balcón, dirigiendo la palabra al pueblo los señores León, Estelrich y Squella.

Después de descansado un rato, celebró un banquete de cuarenta cubiertos, servido por distinguidas señoritas de la localidad.

Como al terminar el banquete era ya muy tarde, tuvo que desistirse de la visita proyectada a Fornells, la cual se efectuará otro día.

En Alayor

Ya anocheado llegó el señor Squella a Alayor y como en los anteriores pueblos fué objeto de grandes muestras de entusiasmo.

Desde el balcón del Círculo Católico dirigió la palabra al pueblo y en medio de gran expectación y ante el asombro de la mayoría, profetizó que al regresar de Madrid y pisar de nuevo Menorca, su primer discurso lo pronunciaría desde el balcón, de enfrente, o sea en el local que hoy ocupa el Comité Republicano.

El señor Squella fué sumamente ovacionado y despedido con iguales muestras de entusiasmo que a la llegada.

—Y bastante que lo siento—intercumpió la Bella haciendo un gracioso mohín—porque me fastidia mucho, tener que hacer yo otro tanto.

—Hoy voy a darte gusto—repuso el barón.—Puedes estar un rato con tu primo que también lo pasará contento a tu lado antes de regresar al pueblo.

—¿Es que vivo en el pueblo mi primo?—preguntó con extrañeza la Bella.—Yo creí que se quedaría en casa.

—No por hoy—contestó Gastón.

—Nosotros continuó el barón, nos volvemos al lecho, que así lo reclama la fatiga que como viejos, sentimos.

—Dicho esto, los dos hermanos besaron en la frente a su sobrina, abrazaron a Gastón y se retiraron.

Cuando los pasos de los ancianos sonaron en el piso superior, convencido Gastón de que no podían oírle, entabló con su prima el siguiente diálogo:

—Tengo graves confidencias que hacerte, querida prima, las que por otra parte no te causarán mucha sorpresa.

—¿Cielos!—exclamó atemorizada la Bella.

—No te asustes que nada malo he de comunicarte, por el contrario. Oyeme: Tu debes saber que somos primos, hermanos.

—Así me lo han dicho los tíos.

—Debas saber también que cuando estos falten, yo seré el jefe de la familia.

—Desde luego.

—Ahora bien; por lo que me han contado, nuestros buenos tíos se ve que te quieren con verdadero delirio y como a mi me quieren también, han pensado asegurar nuestro porvenir uniéndonos en matrimonio y legándonos cuanto tienen.

La Bella palideció.

—Qué, ¿no te gusta su proyecto?—intersogó Gastón.

Por toda contestación, los ojos de la Bella se llenaron de lágrimas.

—¿No me quieres, pues, por esposo?—volvió a preguntar

de sus autores predilectos y a veces mezclaba en la conversación frases enteras de dichas narraciones.

Repetimos que lo único que le sacaba de sus casillas era oír hablar de los Lancy y en especial de la Audaz.

Cuando el nombre de ésta sonaba por cualquier causa en el Castañar, la ancha faz del tío Antonio ponía el color de la escarlata, sus labios se contraían y sus ojos echaban chispas.

De ahí que, al referirle Gastón su proyectada venganza, apesar de su buen carácter, tomara su sonrisa un aire siniestro y levantándose de su asiento propusiera con toda seriedad comprar una soga bien fuerte y consistente para remitirla a la Audaz el día en que su sobrino la pusiera en el caso de cargarse de una encina.

Alguna otra proposición no menos feroz hubiera expuesto el tío Antonio, rebuscando en su memoria lo que para estos casos citaban sus autores favoritos a no ser por la llegada de un nuevo personaje que entreabriendo la puerta preguntó con un acento gentil.

—Se puede?

D. Ferrer se encontró a un joven que iba a la que pedían

Las sus miradas indicaban facciones expresivas; labios ligeramente hundidos y el color de las cejas, las grandes

rasgos de su faz, como si fueran por largos períodos, sus

Y por encima, los ojos puestos en labios y rostro capotus y

Res que oír que él se refería a la lista impensada y

hormonas de sus referencias de la lista impensada y

legaba la sima.

Gastón no pudo menos de hacerse esta reflexión y de-

En Mahón

Pocas veces, o tal vez nunca, se había dado en Mahón un espectáculo tan soberbio como el de anoche, en favor de un Diputado monárquico.

Cúlpele de ello a los republicanos, quienes un día y otro han venido fabricando recibimientos artificiosos en favor de su candidato, recorriendo tumultuosamente la población sin que se les molestara en lo más mínimo y ellos en justo pago a la galantería monárquica, al enterarse de que nuestro ilustre candidato llegaría por la noche hicieron correr la voz de que habría manifestaciones de desagrado, pretendiendo sin duda con esta falsa alarma asustar a nuestros correligionarios, pero por esta vez la criada salió respondona, y nuestros amigos en vez de amilanarse, lo que hicieron fué lanzarse a la calle dispuestos a repeler cualquier agresión, y esta noble actitud, su sola presencia en la calle, bastó para que todos los alborotadores se escondieran en lo más recóndito de sus domicilios, apareciendo las casas de los más caracterizados republicanos cerradas y con las luces apagadas.

El trayecto que debía seguir el señor Squella había sido iluminado con profusión de arcos voltaicos, viéndose animadísimo desde una hora antes de su llegada.

Poco más de las nueve serían cuando divisó el automóvil que conducía al señor Squella y en el acto la multitud congregada en la parte superior de la calle de Prieto y Caules prorrumpió en una atronadora ovación y vivas al Diputado, el cual saludaba sumamente afectado a los muchos correligionarios que luchaban para ser los primeros en estrecharle la mano y felicitarle.

Apenas se hubo apeado del auto unos entusiastas le cogieron en andas y de este modo le condujeron hasta el local del Círculo Monárquico, no cesando en todo el trayecto las ovaciones y vivas, dando nuestro pueblo un espectáculo digno de la victoria obtenida el día anterior.

El señor Squella correspondía a tantas muestras de entusiasmo, saludando con el sombrero.

Seguendo al señor Squella se formó una manifestación en la que figuraban individuos de todas las clases sociales, confiándose por centenares los que a ella se agregaron, llegando a ser imponente y como otra no recordamos.

Al llegar al Casino Monárquico una banda de música allí apostada tocó la Marcha Real, redoblandose los vivas al Rey, a España, a Menorca y al Diputado.

El señor Squella salió al balcón y en medio de gran expectación pronunció un breve y enérgico discurso, agradeciendo a todos los correligionarios e

triumfo obtenido sobre los republicanos, quienes viéndose impotentes pidieron auxilio a Mallorca recibiendo solo el apoyo del señor Pou próximo a ingresar en la monarquía y del señor Feliu, puesto que titulándose monárquico se prestó a venir a luchar en favor de los enemigos del régimen no tocándoles empero más que el triste papel de enterradores.

El señor Squella dijo que sería el diputado por Menorca y que por tanto los menorquines, monárquicos y republicanos, hijos todos como él de una misma madre, le hallarían siempre dispuestos a atenderles en su petición.

Las vibrantes palabras del novel Diputado causaron excelente efecto, siendo interrumpido con frecuencia con atronadoras palmadas, convirtiéndose al final en larga y ensordecedora ovación.

Luego celebró en el interior del local una reunión en la que usaron de la palabra los señores Squella, León, Estelrich, Pascual y don Juan Victory, siendo todos ellos ovacionados, dándose muchos vivas al Rey, a España, a Menorca monárquica, al diputado y a don Antonio Maura.

Terminada la reunión y enterados los allí reunidos que el señor Squella pensaba trasladarse al domicilio de don Juan Victory, se acordó acompañarle y así se hizo, organizándose otra manifestación, mayor si cabe que la primera, repitiéndose las muestras de entusiasmo por parte de los manifestantes y personas apostadas en el trayecto.

En casa del señor Victory y ante los insistentes aplausos de los allí reunidos, salió el señor Squella al balcón, agradeciendo en breves palabras tantas muestras de simpatía.

Después de ello, los manifestantes fueron disolviéndose ordenadamente, guardando todos grato recuerdo de fiesta tan interesante.

Grande, inmensa suponemos sería ayer la satisfacción del señor Squella al recibir la noticia de su triunfo, pero también suponemos que no menor sería la de anoche al contemplar a este pueblo fildado de baluarte del republicanismo, lanzarse a la calle y compartir con él la victoria que ha hecho morder el polvo a la amalgama anarquista-republicana.

EL BIEN PUBLICO se complace en dar la más cordial bienvenida a su invitado campeón y espera que Menorca ha de ver pagado con creces la designación hecha para que le represente ante las Cortes Españolas hombre de tanto valer como don Gabriel Squella y Rosiñol.

Institutriz cuidadosa

La señora X está pálida, desmoriada, no tiene humor, ni alegría, está triste, vomita con frecuencia, digiere mal, sufre desarreglos y se cansa a la menor fatiga.

La institutriz llama la atención a la señora y le recuerda que en un caso semejante la paciente halló una milagrosa curación con el Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD.

Quince días después la madre se convirtió en acérrima propagandista del Jarabe SALUD, ponderando sus excelencias. La niña, desde entonces salta, está contenta, tiene el mayor apetito y ha recobrado el color de sus mejillas.

Veintitres años de maravillosos resultados. Si se ofrecen similares recházense.

Academia de Corte para señoras y señoritas

Taller de Confecciones dirigidos por

Doña Felisa Morte de Roselló ex-Directora de los Grandes almacenes de EL SIGLO de Barcelona.

DOMICILIO: LUNA, NÚMERO 8 6

Santoral

Santo de hoy.—Stos. Crescencio y Alejandro. Santo de mañana.—Stos Fulgencio, Constantino y Fermín. Visita a la Corri de María.—Mañana se hace a Ntra. Sra. de la Asunción en Santa María.

AVISO

En la pastelería LA PALMESA, calle San Roque, 35, todos los domingos y fiestas se encontrarán los ricos buñuelos estilo de Palma y también todos los días laborables y fiestas se sirve chocolate con mojitones y ensaimadas y biscochos, todo al estilo de Mallorca, y el que tiene buen gusto puede probarlo siempre.

35, SAN ROQUE, 35

MAHON

Con motivo del grandioso triunfo obtenido por los monárquicos menorquines, don Juan Victory, como individuo del Directorio del partido conservador en esta isla, ha recibido los telegramas siguientes:

«Palma 8. Imagínese cuán apretado abrazo le daría a estar reunidos; le felicito con entusiasmo recordándole todo cariño.—Ignacio Martínez Campos.»

«Palma 9. Reciba mi entusiasta felicitación y la de los amigos por colosal triunfo de inmensa trascendencia.—Guasp.»

«Palma 9. Con gran entusiasmo felicito triunfo completo.—José Socias.»

«Palma 9. Felicítale triunfo grandioso.—Antonio Barceló.»

«Palma 9. Al compeón del triunfo monárquico envía apretado abrazo.—Pascual Ribot.»

«Palma 9. Mil parabienes para el partido, para usted y para Squella.—Roselló.»

«Palma 9. Felicítale calurosamente por gran triunfo.—Massanet e hijo.»

«Palma 9. Felicítale efusivamente a usted y amigos triunfo candidatura monárquica.—Jerónimo Massanet.»

«Ciudadela 8. Abrazo a todos. ¡Viva el Rey!—Squella.»

«Palma 8. Entusiasta felicitación señalado triunfo salude amigos.—Moncada.»

«Mercadal 8. Monárquicos de esta envían enhorabuena a Jefe partido y amigos; aquí reina delirio.—Sintes.»

El pasado domingo llegó a esta ciudad la sección de señores Magistrados que han de ver y fallar las causas del presente cuatrimestre. Dicha sección se halla formada por los señores don Javier Valencia, don Mariano Pascual y don Emilio Velaz, como Magistrados, y don Manuel González como Abogado Fiscal.

Sean bien llegados. Las causas señaladas son las siguientes:

Contra Lorenzo Florit Mir y José Florit Meliá, por los delitos de homicidio y lesiones, actuando como

defensores don Francisco Orfila y don José Riera y como Procuradores don José Pérez Bocca y don Miguel A. Elandre.

Esta causa estaba señalada para ayer y por indisposición del abogado defensor señor Riera se suspendió para otro día aun no designado.

Día 11.—Juicio por Jurados contra Antonio Servera García sobre homicidio por imprudencia.

Defensor don Jaime Alós y Procurador don Miguel Sintes.

Día 12.—Juicio oral contra don Francisco Conforto Orfila sobre injurias por quehaca presentada por don Pedro Ballester, abogado. Procurador, don Gabriel Orfila; defensor don Pedro Pons Vidal.

Día 13.—Juicio oral contra José Tudurí Oives por hurto de un cordero.

Procurador, don Francisco Ponsenti; defensor don Pedro Pons Vidal.

El Oficial cuarto de esta Estación Telegráfica, nuestro distinguido amigo don Francisco Balle, ha sido ascendido a la categoría superior in mediata.

Reciba con tal motivo nuestra más sincera felicitación.

Esta mañana a las nueve ha salido para A. eudía y Barcelona el vapor correo «Isla de Menorca».

De Ciudadela ha salido el vapor de su nombre, para Alcudia, esta mañana a las once.

Alcaldía de Mahón

Según me comunica el señor Coronel Jof del Regimiento de Infantería de Mahón número 62, las tropas de este Regimiento practicarán ejercicios de tiro al blanco todos los martes y viernes de cada semana del presente mes en la Punta de Binisaida (Boea de la Cala de San Estéban).

Lo que se hace público a fin de evitar posibles desgracias.—Mahón 9 marzo de 1914.—El Alcalde, Juan de Vidal.

Lorenzo Pons Marqués

Médico especialista en las enfermedades de los ojos

Premiado por la Real Academia de Medicina de Madrid. Académico correspondiente de la misma.

Director del Dispensario Oftalmológico Municipal. Consulta de 12 a 2.

ANUNCIAY, 1.

El Banco de Menorca

ofrece al público cuantas facilidades pueda desear para toda clase de operaciones de Banco y Bolsa.

Compra y vende al contado Rentas y Obligaciones nacionales y extranjeras.

Recibe órdenes para todas las Bolsas del Mundo.

Facilita informes sobre toda clase de valores nacionales y extranjero. Negocia Cupones nacionales y extranjeros.

Consulta minuciosamente las amortizaciones de los títulos cuyos cupones le sean presentados al cobro, dando aviso a sus tenedores en el caso de que aquellos resulten amortizados.

Abre Cuentas Corrientes a la vista y a plazo fijo con abono de los intereses siguientes:

A la vista 2 por ciento. De 3 a 6 meses 3 por ciento. A 6 meses o mas 4 por ciento.

Admite Depósitos en Custodia y en Cuentas de Efectos. Expide giros, Transferencias y Cartas de Crédito.

Compra toda clase de moneda extranjera.

MAHON-ALAYOR CIUDADELA IBIZA

Banco de Menorca

BOLSA DE BARCELONA

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes entries like Interior serie A., Idem, idem B., Idem, idem C., etc.

Pagamos el cupón de la Deuda Amortizable al 5 por 100, vencimiento 15 febrero 1914.

Teatro Principal de Mahón

Gran compañía de opereta dirigida por el Maestro Concertador

Don Emilio Blay. Extraordinaria función para hoy. Se pondrá en escena la opereta en 3 actos de Leo Fall titulada. EL ALDEANO ALEGRE. A las 9 en punto.

Para vender

Lo están 100 acciones del Banco de Menorca.

Para informes, a don Rafael Manca Andreu, Hannover 7, Mahón.

PATATAS para semilla

Se ha recibido la verdadera Ventosilla en el Almacén de TUDURÍ HERMANOS, Muelle de los Vapores-correos, número 5.

ITINERARIOS DE LOS VAPORES-CORREOS

MAHÓN-PALMA. Lunes y miércoles 8 noche.

MAHÓN-BARCELONA DIRECTO. Jueves y sábados 5 y media tarde.

MAHÓN-ALCUDIA-BARCELONA. Martes 9 mañana.

CIUDADELA-PALMA. Viernes 8 noche.

CIUDADELA-ALCUDIA. Martes y jueves 11 mañana.

PALMA-MAHÓN. Miércoles y viernes 6 y media tarde.

BARCELONA-MAHÓN DIRECTO. Martes y sábados 6 y media tarde.

BARCELONA-ALCUDIA-MAHÓN. Jueves 4 tarde.

PALMA-CIUDADELA. Sábados 6 y media tarde.

ALCUDIA-CIUDADELA. Miércoles y viernes madrugada.

ODIO DE RAZA

dirse para sus adentros.

—Si la audaz no le nara ya mi corazón, creo que la Bella se apoderaría de mis sentimientos.

La «Bella» quedóse en el dintel de la puerta, sin atreverse a entrar, al oír que su tío José, le anunciaba la presencia allí de una persona que, aun cuando de la familia, era para ella un extraño.

Preciso fué para decidirla a pasar el umbral que su tío Antonio con cariñosa entonación agregara a lo dicho por su hermano:

—Entra, Bella, entra; si es tu primo, el hijo de nuestro querido y difunto hermano, que en gloria esté, y que era tu tío, entíendes tu sío, ni más ni menos que nosotros que tanto te queremos; su hijo Gastón nos quiere y te quiere también, como lo demuestra el haber venido de París para visitarnos.

A medida que el tío Antonio iba hablando, la jovena delantaba paso a paso, hasta que se detuvo frente a Gastón, quien tomándola la mano imprimió en ella un galante beso diciéndola:

—Me parece que hemos de ser muy buenos amigos, mi linda prima.

—Yo... también... lo creo—contestó la Bella, a cuyo rostro asomaron los tintes del rubor.

Gastón acercándose a su tío José le dijo a media voz.

—Creo que si me dejáis solo con ella, podría dar principio e mi plan y comunicarle nuestro proyecto.

—¿No será precipitado?

—Creo que en estos asuntos no debe perderse el tiempo.

El tío José púsose de acuerdo con el tío Antonio y ambos convinieron en que no andaba descaminado el sobriño en lo de la premura, por lo cual el primero de ellos dijo a la Bella:

—Querida niña. Conoces las costumbres de estos dos ancianos que son tus tíos y sabes que se acuestan y se levantan con el sol.

ODIO DE RAZA

La Bella

—Tu nunca estorbas—contestó el tío José—Y menos ahora en que tenemos que presentarte a tu primo.

Facilmente se comprenderá, que era la Bella a quien iban dirigidas estas palabras.

¡Merecía la niña, el calificativo con que se la conocía en el Castañer:

Difícilmente se encontraría una mujer a la que pudiera aplicarse con más motivo.

Era una criatura lindísima; facciones expresivas; labios ligeramente abultados y del color de la cereza; ojos grandes rasgados de un azul claro, sombreados por largas pestañas, pies pequeños, manos blanquísimas y delicadas, talle esbelto, y por corona largos bucles de rubios y sedosos cabellos.

Era el tipo opuesto de la Audaz, pues mientras que la hermosura de esta arrebatada la de la Bella impresionaba y llegaba al alma.

Gastón no pudo menos de hacerse esta reflexión y de-

Conferencias telegráficas

Servicio especial de nuestro corresponsal en Palma

De Madrid

Marzo 8.

Notas políticas

Los radicales mantienen su candidatura.

Ayer fue al ministerio de la Gobernación a apreciar un gran letro formado con bombillas eléctricas diciendo «Votad la candidatura maurista» mientras muchos jóvenes mauristas, elegantemente vestidos repartían candidaturas, fijando otras en las paredes.

El señor Vazquez Meila que presenció el hecho lo elogió en extremo diciendo que es la primera vez que se exterioriza en España la opinión, con tal fe y entusiasmo en favor de un hombre público alejado de la política modelo de rectitud y justicia.

Censurando una dimisión

El periódico A. B. C. dedica gran espacio a la dimisión del general Weyler, censurándola acremente por haberla presentado con el carácter de irrevocable ante el conflicto de los tranviarios.

Añade que si se hace un balance de los honores y mercedes que se le ha concedido y los servicios por él prestados a la patria, aquel sale ganancioso.

De provincias

Palma

Información comentada

«El Correo de Mallorca» ha insertado una amplia información política, comunicando en ella que el diputado liberal don Ignacio Wallis se ha pasado de nuevo al partido conservador, a consecuencia de lo cual la mayoría de la Diputación vuelve a caer en manos de los conservadores.

La noticia, dada su trascendencia ha causado enorme sensación entre los liberales, los cuales han insertado una nota oficiosa en el diario «La Última Hora» desmintiéndolo y calificando la información de tendenciosa. Ello no obstante yo les garantizo que la información del «Correo de Mallorca» es rigurosamente exacta.

Barcelona

La huelga de los tranviarios

En la madrugada de ayer los obreros tranviarios acordaron ir a la huelga.

A pesar del acuerdo solo 110 desearon de acudir al trabajo, siendo sustituidos por personal excelente por cuyo motivo los tranvías circulan con normalidad.

La compañía ha acordado dar por despedidos a los obreros que no acudan a trabajar.

Asigúrase que el acuerdo de la huelga lo tomaran unos pocos obreros tranviarios reunidos con muchos anarquistas.

El nuevo capitán general

Ha llegado el nuevo capitán general de esta región don César Villar y Villate, habiendo tomado posesión de su cargo.

En la estación fué recibido por las autoridades y distinguidas personalidades.

Una compañía de Vergara con bandera y música, le rindió los correspondientes honores.

DE MADRID

Marzo 9

Una carta de Pidal

El A. B. C. inserta una carta de don Pedro Pidal, hijo del difunto don Alejandro, diciendo que con el fin de no contribuir al triunfo de los enemigos del régimen en la capital de la monarquía y a pasar de haber prometido al señor Maura de que votaría a los mauristas, había deci-

dido hacerlo a favor de la candidatura de la coalición, añadiendo que su amor al Rey está por encima de todo.

La elección en Madrid

El señor Dato ha manifestado que en Madrid se constituyeron normalmente todas las mesas, transcurriendo la elección con gran tranquilidad.

Al advertirle de la posibilidad de que el Gobierno sea derrotado, contestó que si ese caso se diera, dejarían en el acto el poder, añadiendo que hasta las once de la noche no se sabría el resultado definitivo de Madrid.

En la sección sexta del distrito del Congreso votó el ministro de la Gobernación señor Sánchez Guerra.

En la octava los señores Maura y conde de la Mortera.

En la sección cuarta los adjuntos eran sacerdotes.

En las puertas de los colegios jóvenes mauristas repartían candidaturas, habiendo votado todos en las primeras horas.

También fueron de los primeros en votar los empleados de las caballerizas reales.

En algunas secciones se han repartido candidaturas mixtificadas.

En el distrito de la Universidad un buen número de electores republicanos asaltaron el Centro de la Coalición, por suponer que en él se compraban votos, liándose a buscozazos e interviniendo la policía, la cual se llevó detenidos a tres de los alborotadores.

Témese que ocurran desórdenes durante el escrutinio.

En las secciones enclavadas en los distritos de Chamberí e Inclusa varios mauristas trataron de comprar unos votos, recibiendo de ellos los radicales quienes intentaron agredirlos, evitando la benemérita.

Los munitiores prietistas y romanonistas compraron muchos votos a diez pesetas.

Una agresión

De Orense comunican que el candidato por aquel distrito señor Estevez al trasladarse al pueblo de Carballino, fué agredido a tiros, saliendo por fortuna ileso.

Iguóranse los autores de tamaño atentado.

Las elecciones en Barcelona

Las elecciones en Barcelona, transcurrieron en medio de la mayor desanimación, calculándose que solo votaron un sesenta por ciento del censo.

En las barriadas las mujeres repartían candidaturas del Dr. Gualdó, que patrocina los anarquistas.

El día transcurrió sin incidentes notables, triunfando los regionalistas señores Bahora, marqués de Campos, Russiñol, Garriga y Ferrer.

La coalición radical nacionalista obtuvo la minoría saliendo triunfantes el candidato radical don Hermenegildo Giner de los Ríos y el nacionalista don Pedro Corominas, quedando por tanto derrotados don Alejandro Lerroux, don Emiliano Iglesias, don Gabriel Alomar, el doctor Gualdó y el señor Estapié.

La derrota de don Alejandro Lerroux, causó gran sensación.

Dicha derrota atribuyese al haberse coaligado los radicales con los nacionalistas, midiendo los dos bandos su poderío, ya que las doctrinas de ambos son diametralmente opuestas.

Los regionalistas obtuvieron 27.624 votos y la coalición 23.024.

Con los regionalistas votaron los conservadores, mauristas, Carlistas y defensa Social.

El doctor Gualdó obtuvo 8.285 votos muchos de los cuales se los dieron los regionalistas con el fin de quitar un puesto a la coalición.

Don Gabriel Alomar obtuvo 1.953 votos.

En los distritos de la provincia,

que son once, triunfaron los adictos señores Sagnier, Turrull, Vila, Camín y Gonzalez, los reformistas señores Zuñeta, Miró y Trepal, los regionalistas señores Plaja, Bertrand y Farguell y el liberal don Alfonso Sala.

Dícese que el candidato adicto señor Turrull le ha costado veinte mil duros la elección.

Anoche el local de Lliga estuvo animadísimo, siendo ovacionados los candidatos triunfantes.

La guardia civil y numerosas fuerzas de la policía custodiaban la puerta de dicha sociedad, porque los radicales habían anunciado una manifestación de desagrado.

El señor Lerroux al enterarse de su derrota quedó abatidísimo.

Sobre las nueve estuvo en la Casa del Pueblo, no logrando sus correligionarios hacerle hablar.

Denuncia

De Sevilla comunican que en el local que ocupa la redacción de «El Correo de Andalucía» en el cual también habían instalado su centro electoral unos jóvenes propagandistas católicos, se presentó inopinadamente la policía, rodeando unos el edificio y entrando otros en él, en donde detuvieron y llevaron presos a cuatro obreros del Centro Católico que salían a repartir un manifiesto electoral que había sido publicado ya por «El Correo» el cual iba firmado por el Presidente de la Liga Católica señor Rojas Marcos, el jefe provincial de los jaimistas señor Barón de Bretauville y el jefe de los integristas y catedrático don Manuel Pertillo.

Al enterarse de los hechos, dichos señores se apresuraron a personarse en el Gobierno Civil, consiguiendo la libertad de los detenidos.

La indignación del pueblo al ver lo hecho contra aquellos obreros católicos vióse pronto colmada al observar al poco rato como por las calles más céntricas era repartido con profusión el manifiesto objeto de los hechos apuntados.

En Madrid

Al recibirnos el Subsecretario de Gobernación, nos manifestó que le era de todo punto imposible facilitarnos datos definitivos de las elecciones de Madrid, pero que al parecer triunfaban el señor Conde de Santa Engracia y Marín Lezaro de la coalición y los señores Castrovido, Iglesias, Salaveta y Barriobero de la candidatura republicana, existiendo 200 votos de diferencia entre los señores Castell y Rodrigo Soriano, republicanos también.

Faltan datos de algunas secciones que puede favorecer al candidato ministerial señor Conde de la Chimera.

Los monárquicos han tenido treinta y dos mil votos, de ellos diez mil los mauristas.

En provincias

En Valencia ha salido triunfante el republicano señor Azzati ocupando el tercer lugar.

En Burgos ha triunfado el candidato maurista don Antonio Zumárraga.

En Murcia han triunfado los conservadores don Isidoro Cierva y don Angel Guirao.

En Cadiz, don Juan Aramburu liberal, don Luis Gomez maurista y Antonio Robledo adicto.

En los demás distritos de la provincia todos los triunfantes son ministeriales y prietistas.

En Logroño las elecciones resultaron animadísimas, habiendo ocurrido serios incidentes.

Los radicales recorrieron la ciudad en actitud tumultuosa, entrando en varios colegios y rompiendo cinco urnas.

No se sabe el resultado.

En Badajoz han ganado el ministerial señor Albarrain y el prietista señor marqués de la Porquera.

En Granada ha salido triunfante el conservador señor Acosta.

En Burgos el romanonista señor Lachica.

En Oueena no pudieron constituirse las mesas electorales.

En Santander han triunfado los conservadores señores Ruano y conde de Mansila y el liberal señor Loma.

En Bilbao en el distrito de Durango hubo enormes disturbios y atropellos contra los nacionalistas.

Las noticias del resultado son incompletas.

En L-mona resultó muerto un agente electoral, triunfando los nacionalistas señores Amezola y Arregui.

En Bilbao triunfó el republicano señor Echevarrieta, habiendo ocurrido serios desórdenes durante el escrutinio.

En Azpeitia salió victorioso el candidato integrista señor S-nante.

En Valencia han triunfado el jaimista señor Simó en primer lugar, el señor Azzati en segundo, y el Dr. Moliner, adicto, en el tercero.

En Alcoy ha triunfado el exministro señor Gonzalez B-sada, derrotando al conde de Romanones.

En Oleria (Bilbao) hubo una verdadera batalla campal, resultando bastantes heridos.

En Baracaldo ha triunfado el maurista señor Ibarra.

En el distrito de Cabra el señor Soriano hizo la curra de presentarse en contra del ministro de la Gobernación señor Sanchez Guerra, y a pesar de su propaganda y sus vaticinios sobre el triunfo, solo logró apuntarse escasamente unos ochocientos votos, por seis mil que obtuvo el señor Sanchez Guerra.

En Posadas se dice que por escasa mayoría ha triunfado el señor Ayuso que luchaba en contra del señor Lerroux.

En Oviedo sobre las nueve de la noche un grupo de conjuncionistas apedreó y disparó varios tiros contra una Farmacia de la calle de Dema-civilia, en la cual se hallaban reunidos los reformistas y en la cual suponían los manifestantes se guardaban actas firmadas en blanco de varias secciones rurales.

Un individuo llamado Pedro el Caminero, que pasaba por la calle resultó muerto.

La policía detuvo a los agresores.

Después del escrutinio se reprodujeron los incidentes, entablándose una horrosa batalla campal, de la cual resultaron heridos graves mujer y tres niños.

En el pueblo de Colotos también hubo disturbios graves, resultando un muerto y dos heridos.

En Villavieja no se sabe más sino que el candidato señor Cavanillas llevaba la mayoría al señor Pidal, adicto.

En Oviedo ha triunfado el reformista señor Pumarino.

En Pravia y Cangas de Tineo, los heramos don Felix y don Pio Suarez Incán.

En Huelva los conservadores señores Tejero, Martín y Vazquez, y el liberal don Guillermo Moreuo.

En Jaen han salido victoriosos el adicto marqués de Casa Bermeja y el liberal señor Sabater.

En Segovia el maurista don Vicente Perez.

En Castellón aparecen triunfantes los liberales.

En Vinaroz ha triunfado el señor Saiz de Carlos, conservador.

En Segorbe el liberal romanonista señor Reverter.

En Gijón el adicto señor Marqués de Revillapigedo.

En Valladolid han triunfado los señores Silió y Vallejo, conservadores, el señor Alba, liberal y el señor Lorente, Católico.

Palma

En Palma al recibirse la noticia

del colosal triunfo de don Gabriel de Squella, la satisfacción fué grande.

El Gobernador civil señor Martínez Campos al llegar a la Peña fué recibido con vítores y aplausos, dándose vivas entusiastas al Monarca.

Dato en Palacio

Ayer estuvo en Palacio el señor Dato, enterando minuciosamente al Rey del resultado de la elección.

De Madrid

Marzo 10.

Lo que dice Dato

Ayer el señor Dato manifestó a los periodistas que en el Ayuntamiento habían los datos de una sección, pero que esto no alteraba el resultado de Madrid, desmintiendo la afirmación que hace «El Universo» de no haber triunfado ningún conservador en la Corte, ya que el candidato señor Alonso lo es, añadiendo que los monárquicos habían tenido ayer en Madrid mayor número de votos que en ninguna otra elección, debiéndose el triunfo de los republicanos a la división de los monárquicos, recordando que gobernando el señor Maura triunfó integra la candidatura republicana madrileña por cuarenta y dos mil votos, cuando ahora solo han logrado tener poco más de la mitad.

Agregó que por falta de datos aplazaba dar la estadística total de las elecciones hasta esta mañana, diciendo que según telegramas recibidos de los propios interesados, han triunfado 235 adictos al Gobierno.

El señor Dato dijo que cuando su entrevista con el Rey, éste le pidió si en este número iban incluidos los mauristas, contestándole que no.

Por referencias sabe que han triunfado setenta y cinco romanonistas.

También se le interrogó acerca de si efectivamente había quedado también sin acta el señor Lerroux que luchaba en el distrito de Posadas, diciendo que según sus noticias había también sido derrotado, pero que no le constaba oficialmente, esperando hoy recibir nuevas noticias.

Lo que dice la Prensa

Toda la prensa madrileña comenta hoy los datos de las elecciones, pero sin gran apasionamiento.

«El Imparcial» elogia a los liberales, que han logrado sacar triunfante a su correligionario ocupando el primer lugar en Madrid, agregando que por la orientación democrática de dicho partido, la parte exaltada del pueblo va abandonando el mito republicano como lo prueban los resultados de Barcelona, Valencia y Zaragoza, agregando que únicamente en Madrid los señores Maura y García Prieto han robado el triunfo a la monarquía, dándoselo a la conjunción.

«El Universo» se felicita del triunfo del señor Martín Lázaro de la Defensa Social, representante de las derechas, y quien espera que en el Congreso sabrá evitar muchos males para la religión y la patria considerando la jornada del domingo pésima para el Gobierno, por el desvío demostrado por el cuerpo electoral hacia los candidatos adictos.

«El Debate» exprésase en análogos términos que el anterior, diciendo que el fracaso del ministro de la Gobernación señor Sanchez Guerra es definitivo, calificando de desbarro oficial la alianza con Lerroux, cosa que nunca debiera haber hecho el Gobierno, ya que ha sido dar importancia a un hombre que ha demostrado no tener votos en Madrid y haber sonado la hora de su ocaso en Barcelona.

«El Liberal» da enormes proporciones al triunfo de los conjuncionistas en Madrid.

Tratando del señor Lerroux, se alegra de su derrota, diciendo que con la elección del domingo, el país ha demostrado que le pone su veto.

Los residentes en Marruecos

El marqués de Lema ha manifestado que hoy llegará a Madrid el Residente Francés general Liantey, quien comerá con él, y el señor Dato en el palacio de la Embajada, agregando que el Residente Español general Marina había llegado a Algeciras habiendo salido en el acto para la Corte.

Datos oficiales

Según los datos oficiales facilitados ayer tarde en el ministerio de la Gobernación figuran con actas dobles los señores García Prieto y Dato y Gonzales Besada habiendo sido derrotados en Casp; el señor Ossorio y Gallardo y en Canarias los señores Villanueva y Perez Galdós.

Diputados mauristas

El señor Maura había recibido anoche la adhesión de veinte diputados elegidos el domingo, esperando recibir otras.

VERGER

Telegramas de la «Marítima», Palma 10

«Mahón» fondeado a las cinco y media sin novedad.—Ginart.

COTIZACIONES

«CREDITO MERCANTIL» DE MENORCA BOLSA DE BARCELONA

Interior contado F. 79 80
Idem A. 84 45
Idem B. 83 25
Idem C. 82 15
Idem D. 81 15
Amortizable 5 por 100 F. 99 00
Idem idem A. 100 05
Idem idem B. 99 60
Idem idem C. 99 60
Acciones Norte fin de mes. 95 85
Idem Alicante idem. 95 55
Idem Orenses 4 1/2 00 00
Idem Banco Español del Río de la Plata 000 00
Obligaciones Almansa 4 1/2 87 75
Idem Norte idem. 87 50
Idem Alicante idem. 86 50
Idem Orenses primitivas. 00 00
Amortizable 4 1/2 A. 91 50
Francos Paris cheque. 106 20
Libras cheque. 27 78

Paga el cupón de la Deuda Amortizable al 5 por 100, vencimiento 15 Febrero de 1914.

Compra y vende toda clase de valores.

Cotización de la Plata FACILITADA POR LA CASA MARRET, BONNIN, FIGUEROA Y C.ª DE BARCELONA LOMA

PRECIOS DE VENTA El Kilóg.

Platino. 00'00
Oro fino. 00'00
Plata fina barra. 109'00
Id. 950 m. m. 103'70
Id. 935 id. 102'10
Id. 940 id. 102'60
Id. 900 id. 98'40
Id. 800 id. 87'80
Id. 535 (soldadura). 71'70

Venta y compra de oro y plata en retazos y riele.

Idem idem de bolas y galerías precio según ley y número.

Idem de Oxidos, Borax líquido, diamantina, nitratos y cloruros.

Depósito en Mahón: Plaza Arra-valeta, 7.

Barcelona 10 de marzo de 1914.

Ministerio de Cultura 2011

MAS DE 10.000

Obleas Rosadas

vendidas en un año y solo en la Isla, acreditan la gran eficacia de este preparado por la curación o al menos el alivio inmediato de la JAQUECA (mal de migraña) CEFALALGIA (dolor de cabeza nervioso) y todos los dolores de cabeza por fuertes y antiguos que sean.

Se garantiza no contener ANTIPIRINA, FENACETINA, QUININA, MORFINA ni ninguna de sus sales. *Pedid siempre OBLEAS ROSADAS G. PONS,* y exijid en cada oblea el nombre del autor, pues serán falsificadas las que no lo lleven.

Caja de 6 obleas 1.25
Una Oblea suelta 0.25

Farmacia G. Pons, Dr. Orfila, 12

Jarabe anticatarral

Benzo-Balsámico al Extracto de cerezas

Cualquier irritación de las vías respiratorias sea de la garganta, bronquias o pulmones se cura rápidamente con el JARABE ANTICARRAL de gusto sumamente agradable, que obrando por inhalación llega su acción hasta los olveolos pulmonares asepsitando todo el conducto por cuyo motivo da tambien excelentes resultados en la TOS FERINA.

Precio del frasco 2.25

Debilidad en las piernas

En los ancianos y los niños
Vejez prematura, Neurastenia

Se curan con el **JEWEL**
a base de Muyrapuama del Brasil

Esta maravillosa planta ejerce una acción sorprendente sobre la médula y el cerebro, regenerándolos, y sus efectos inmediatos se manifiestan por el bienestar y la alegría de la mas sana juventud.

Completamente inofensivo.

Depósitos en todos los países

Depósito central en Mahón

Don Guillermo Pons, Farmacéutico, Dtor. Orfila 12

CAJA MUTUA POPULAR

SOCIEDAD COOPERATIVA DE AHORRO

Establecida legalmente en 1.º de Marzo de 1906 y funcionando bajo la inspección del Ministerio de Fomento, de acuerdo con las disposiciones de la Ley de 14 de Mayo de 1908 y Reglamento dictado para su ejecución.

Autorizado su funcionamiento é inscripta en el Registro de Sociedades de Seguros por R. O. de 28 de Julio de 1909

Administrador-Delegado: don Luís Yzaguirre

Domicilio social: Granvia Layetana, 11, principal (Reforma), Barcelona.

Director Regional Cataluña y Baleares: don José Masip.

Inspector: don Miguel Ivars, Cifuentes, 62, Mahón.

Agentes: Recaudador, don Francisco Salom,

Productor, don J. Sirerol Vallés, Ramis, 41

Fábrica de chocolates y ramo de Confitería

DE LOS

Señores Batchilleria y Fonsarré
S, en C.

Especialidad en los chocolates Brossa y los bombones Holandais!

Unico Representante en Mahon don A. Borrás Perez

Société generale de Transports maritimes a vapeur

Línea directa para el Río de la Plata

Saldrá de Barcelona el 21 de marzo directamente para Buenos-Aires, el magnífico y rápido vapor francés

SALTA

admitiendo carga y pasaje.

Consignatarios en Barcelona: Ripoll y C.ª, Gran Vía Layetana, 5.—Barcelona.

Este anuncio está aprobado por la Junta local de Emigración de Barcelona.

STOMALIX.

es la marca de fábrica del ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS, el mejor

TÓNICO DIGESTIVO

que recetan los médicos para la curación de los desórdenes digestivos, ya sean producidos por excesos de comer y beber, abusos de toda clase, pasiones deprimentes, trabajo y preocupaciones constantes, etc., aun cuando tengan una antigüedad de 30 años y hayan fracasado los demás medicamentos.

CURA el DOLOR de ESTÓMAGO

accedias, aguas de boca, vómitos, indigestión, dispepsia, estreñimiento, diarreas y disenterias, marcos de mar, flatulencia y flocera del estómago, neurastenia gástrica, hiperclorhidria y anemia y clorosis con dispepsia.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID

Se receta por correo telefo a quien le pida

Para Montevideo y Buenos-Aires

Servicios de la Compañía Transatlántica

Saldrán de Barcelona el día 3 de cada mes un magnífico vapor de dicha Compañía para Montevideo y Buenos-Aires y el 21 de cada mes un vapor francés de la Societé Generale.

Extraordinarios los días 18 y 21 marzo de 1914

Saldrán de Barcelona directos para Montevideo y Buenos-Aires los magníficos vapores italiano y francés

Tomaso di Savoia SALTA

Alfonso XIII

Y extraordinario también el 3 de abril, el vapor español. No hará su travesía en 15 días. Para informes y demás, dirigirse a Ciudadela á D. Juan Lopez Alfoaso III, número 48, y en Mahón á D. José Llopi, plaza Carmen, número 10.

Sales Juliá MEJORES QUE EL VICHY, PARA EL Estómago

Caja de 12 paquetes para 12 litros de agua UNA PESETA

Depósito en MAHON, señores Vallis y Pons.

Las partes el UNIDAD

Ribó y Brillas
A. Borrás Perez

Taller de encuadernaciones

Precios reducidos

Imprenta de Sucesores de Parpal

Rampa de la Abundancia, 16.

Imp. Sucesores Parpal, Rampa Abundancia, 16, Mahón

Libretas de alquiler.

Listas de embarque. Altas de contribución industrial. De venta en esta Imprenta.